News Release



2024年1月19日

トーストを楽しく!食パンに振りかけるだけで、トレンドのアップルパイ味に! 「パパン」 〈アップルパイ味〉新発売

ハウス食品は、トーストシーズニング「パパン」シリーズより、「パパン」 <アップルパイ味> を、2月12日からスーパーなどで発売します。食パンに振りかけて焼くだけで、シナモンが甘く香るアップルパイ風味のトーストをお楽しみ頂けます。 内容量25g、税別希望小売価格140円。



■特徴

- (1) リンゴの甘い香りにほんのりとシナモンを効かせているので、お子さまだけでなく大人の方にも楽しんでいただける味わいです。
- (2) 振りかけるだけなのでスプーンの洗い物が不要、お子さまにも簡単にお使いいただけます。

■ 開発ストーリー

①【きっかけ】

パパンは、ジャムやはちみつと比較すると小学生以下の小さなお子さまを持つ家庭でご愛用いただいています。そこで、小さなお子さまから大人まで家族全員に好まれる「アップルパイ味」を開発しました。

②【ターゲット】

毎日の忙しい朝でも、朝食を簡単に美味しくしたい人。

③【苦労した点】

子どもも大人も楽しめる風味づくりに苦労しました。子ども向けにリンゴの甘味を強くし過ぎると大人には甘すぎる味になってしまい、逆に大人向けにシナモンやクローブなどのスパイスの香りを強くすると子どもが食べにくくなってしまいました。コンビニなどで売られているポピュラーな味のアップルパイから、アップルパイ専門店の本格的、特徴的なものまで、10種類以上の様々なアップルパイを試食し、リンゴの風味・スパイスの種類や量を調整して、子どもも大人も楽しめるアップルパイの風味を完成させました。(香料使用)

4【一押しポイント】

「振りかけるだけ」で、簡単にお店に売られているようなアップルパイ味のトーストが楽しめるのが一押しポイントです。

■ブランドの取り組み・展望

「パパン」をお使いいただいているお客様に今後も喜んでいただけるよう、引き続き新製品の開発を検討して参ります。

■製品概要

●製品名:「パパン」<アップルパイ味>

●内容量: 25g

●価格:税別希望小売価格 140 円●発売日:2024 年 2 月 12 日

●発売地区:全国

・「パパン」ブランドサイト(2月9日更新予定)

URL: https://www.h-spice.jp/seasoning/papan.html